责任编辑 陈瑞建 李雅

# 以 归零 的心态面对接班

记者林长凯/文王鹏洲/图

他是家中的独子,20岁大学没毕业就决定接过企业的重担;他 到企业工作之后,深入基层,在各个岗位上锻炼,如今带领一个60 多人的销售团队冲锋陷阵。他就是浙江戈尔德减振器股份有限公 司营销中心经理、戈尔德北美有限责任公司总经理陈博坤。

初见陈博坤时,他穿着一件深蓝色的车间工作服,高高的个子、 瘦瘦的身板,像是车间的操作工人,很难让人想到他其实是一个年 销售额近10亿元大公司的销售负责人之一。走进他的办公室,墙 上醒目地挂着三件工作服。我下车间比较多 ,穿工作服比较方便。 陈博坤说 ,参加工作后 ,自己先后在车间、技术部、体系部、市场发展 部工作,他喜欢简简单单地做事,用心把工作做好。



### 暑期匿名进入车间实习

虽然年纪轻轻,但陈博坤具有较强

由于父母工作比较忙,陈博坤从小 学开始就寄宿在老师家 ,比同龄人更早 学会了独立生活和思考。2011年 陈博 坤考上了浙江工商大学。在大学期间, 陈博坤热心于志愿者服务活动 ,多次参 加交通志愿劝导、社区志愿宣传服务活 动 还为各种大型会议、体育赛事活动提 供志愿服务。大学四年 我一共志愿服 务了1000多个小时 这不仅提高了我为 人处事的能力,还拓宽了我的视野。陈

博坤说 现在看来 这是我成长经历中宝 贵的财富。大学毕业后 陈博坤赴英国 留学一年 取得了管理学硕士学位。

2008年 陈博坤的父亲陈万成和叔 叔陈万里一起成立了浙江戈尔德减振器 股份有限公司。经过10多年的发展,发 尔德发展成为国内专业的汽车悬架系统 与配套产品的制造者 ,目前研发制造的 产品分八大类共1万余品种,覆盖了国 内外约98%的车型。

的独立意识和冷静观察思考的能力。大 三暑假 陈博坤匿名进入公司的生产车 间实习 与工人一起参加工作 观察车间 的日常运行情况和工人师傅们的工作状 态。2个月的时间,陈博坤基本了解了 车间的工作流程。实习期间,我和工人 们相处得很好,深入了解了工人师傅们 的工作状态 他们对工作的建议和诉求 也都跟我交流,让我学到了很多知识。

陈博坤笑着说 工人们还会跟他探讨 按 时记资 和 按件记资 ,哪个收入更划

这2个月的实习陈博坤都是以一名 普通员工的身份去车间工作 ,也没有人 知道他真实的身份。这个经历对他个人 今后的成长带来了很大的帮助 ,让他学 会了站在员工的角度思考问题 同时也 学会了如何更好地与员工相处、交流。

### ~ 二十出头决定扛起企业发展重担 ●



2015年之前,戈尔德企业一直在 平阳生产,企业一路成长为减振器行 业内的知名企业。2014年,瑞安市政 府出台瑞商回归政策,招引一些在外 发展得比较好的企业回瑞安投资兴 业。这时,戈尔德也想回瑞安发展。

2014年的某一天,父亲陈万成找

陈博坤聊天:现在瑞安经济开发区 阁巷新区有块地,如果我们拿过来, 把公司总部迁回瑞安 ,你将来就要接 班。这块地你觉得要不要? 好啊! 把地拿过来吧!陈博坤冷静地回答。

我之所以能不假思索地说出这 样的话,是因为我之前就认真思考过 这个问题。陈博坤告诉记者,他曾经 想在研究生毕业后去上海或者其他的 大公司工作。但是他考虑到到家里的 企业属于传统制造行业,发展到现有 规模凝聚了父亲和叔叔全部的心血。 如今遇到升级发展机遇期,他作为家

中的独生子,有责任和义务扛起企业

继续发展的重任。

就这样, 戈尔德在2014年下半年 拿下了瑞安经济开发区阁巷新区的地 块 ,2015年开始建设厂房。2016年 , 戈尔德减振器股份有限公司总部正式 从平阳迁回瑞安,并在当年12月举办 了公司成立8周年庆典活动。

### 用心学好企业管理的每个环节



2016年10月,陈博坤正式进入戈 尔德减振器股份有限公司工作。在车间 的实验室里给生产线上的产品做异常 处理。生产车间是快速了解公司产品 的最佳地方。陈博坤说 ,如果你自己对 产品不了解,你会很难和别人沟通,更 别说提出意见了 "所以他抱着学习的心 态深入车间工作。

两个月后,陈博坤轮岗到了技术 部 跟着技术部的设计师学习制作产品 图纸 ,从设计层面了解不同种类产品的 结构。虽然每天的工作很枯燥 ,但是陈 博坤总是认真对待 ,用心学习 ,日子过 得很充实,个人能力得到很大提高。

了解了产品的设计、加工流程后, 陈博坤又来到体系办公室 /学习企业的

日常管理方法。在体系办 胨博坤要学 习产品质量体系建设 跟踪公司文件的 落实 聘请外面的管理公司来指导公司 的体系建设等。此外 ,我还要寻找减少 企业运营成本,规范员工行为的方法, 收集企业运营过程中出现的问题 然后 上报给公司高层。陈博坤说,为此他还 专门牵头成立了改善小组,去协调、解 决企业运营过程中出现的问题 规范企 业运营方式。

有些问题被发现后 ,也改正了 ,但 是没过多久又出现了。这些问题在陈 博坤看来是没有得到根治的问题 ,是需 要改善小组去处理的大问题。在体系 部工作时 ,我觉得我就是一个 找茬 的 人 ,每天去各个部门转悠 ,发现问题记 录下来或者拍下来 然后找相关部门的 负责人沟通,把问题解决掉。陈博坤 说,在体系办工作虽然工作繁忙,了解 了整个公司的日常运营、管理体系 ,给 日后的工作提供了很多帮助。

2018年上半年,戈尔德的国内贸 易部和国外贸易部合并为销售部 ,同 时还成立了市场发展部,为销售部提 供服务。市场发展部是为销售部提供 市场行情分析,对销售人员进行协调 搭配,给予战略指导等服务。陈博坤 说 2018年底,他成了市场发展部的负 责人,通过市场发展部,他更深层次地 了解了公司的销售情况和国内外汽车 减振器行业的市场行业。为了能更方 便地分析市场行情,查看各种报表,陈 博坤还专门在办公室的墙上设置一块

近年来,戈尔德减振器股份有限公 司的发展步入快车道。为了更好地开 展北美地区的业务 ,2018年下半年 ,戈 尔德在美国设立戈尔德北美分公司。 陈博坤利用自己的留学背景和外语优 势 再次扛起重担 出任戈尔德北美有 限责任公司总经理,负责北美公司的建 设事宜。

团化管理,整合销售部和市场发展部, 成立了营销中心,从整体层面上统筹、 协调、管控戈尔德旗下各分公司的国内 外销售,陈博坤被任命为营销中心经

### 调整心态从零出发



戈尔德减振器股份有限公司董 事长陈万成说,现在信息和知识的 变更非常快,新一代比老一辈有着 更多先进的知识储备、更宽阔的视 野和更快的应变能力,应该适当放 手让年轻人去摸索,去尝试,这样才 能适时创新思路,引领企业往更好 地方向发展。在日常工作中,儿子

陈博坤能拍板的陈万成就让他拍 板,提高他的决断能力;陈博坤也喜 欢观察、学习父亲为人处事的方法, 特别是那些能做到事半功倍的方

我的父亲现在还未满50岁,在 企业至少还能干10多年,我以什么 身份接班企业是一个让我感到困惑 的事。陈博坤说,父亲希望他通过 学习,掌握企业管理的方法,做到后

陈博坤把戈尔德减振器股份有 限公司的发展轨迹比作一个正在上 升的抛物线。如何在这个抛物线上 再抛出一个抛物线,让企业做得更 好,走得更远是我要思考的问题。

陈博坤说,在企业工作,实质上就已 经迈出了接班的第一步,所以心态 也调整过来了。陈博坤准备以 归 零 的心态面对接班 ,工作之余会外 出参加学习、培训,不断充实自己的 水平和提高自己的能力,进一步扩 大产品的市场覆盖率,满足更多客 户的需求。

### 人物名片

陈博坤:浙江戈尔德减振器股份有限公司董事长陈万成之子,1993年出生,中共党员,硕士 学位,现任浙江戈尔德减振器股份有限公司营销中心经理、戈尔德北美有限责任公司总经理。

化覆盖处理。

### 青蓝接力进行时

### 关于在万松山公园范围内开展青山 白化 专项治理的通告

瑞民[2019]99号 为了进一步深化殡葬改革工作 治理青山 白化 改善 提升城市公园生态环境 打造瑞安市青山 白化 治理生态 化改造示范点 根据国务院《殡葬管理条例》、民政部《关于 进一步推动殡葬改革促进殡葬事业发展的指导意见》的通 知(民发[2018]5号)、《推进殡葬改革促进殡葬事业科学发

- 围内开展青山 白化 专项治理 现将有关事项通告如下: 一、治理对象
  - 1.万松山公园全域范围内未安葬坟墓(寿坟)。

展意见》(温委发[2012]52号)等规定 决定在万松山公园范

- 1.节地型生态化改造。按照生态化、植被化、小型化、 景观化的要求进行覆盖改造 保留墓碑 经生态改造融入 自然生态环境
- 2.迁移安置。由坟主自行迁移安置 按5000元/穴(含 500元挟骨费)予以补助。

3.绿化覆盖处理。就地覆泥,不留坟头,以土生草 植

- 2.万松山公园园区道路两侧20米及可视范围内的坟墓。
- 瑞安市民政局 瑞安市安阳街道办事处

予以处罚。构成犯罪的 依法追究刑事责任。

五、本通告自发布之日起施行。

三、坟主应在本通告发布后进行坟墓登记核实,明确

坟墓改造方式并签订合同。登记地址 瑞湖路万松山转盘

北首(原三山公园建设工程管理指挥部),电话:

66502192。登记时间 5月20日-6月9日。登记核实数

据最终由所属地街道办事处审核 需迁移安置的坟墓 补

助经费由所属地街道予以发放。逾期未登记者,一律按绿

《中华人民共和国治安管理处罚法》,凡违反本通告,阻碍

国家机关工作人员依法执行公务的 旅照有关法律、法规

四、任何单位和个人要严格遵守《殡葬管理条例》和

瑞安市综合行政执法局 瑞安市玉海街道办事处 瑞安市锦湖街道办事处 2019年5月10日

### 关于瑞安市万松路(瑞祥大道至虹桥北路) 道路施工实施交通限制的通告

因瑞安市万松路(瑞祥大道至虹桥北路)沿线改造工程施工需要,根 据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定于2019年5 月15日至2019年9月15日止,对瑞安市万松路(瑞祥大道至虹桥北路) 实施交通限制。施工期间,该条道路实行双向两车道通行,施工封闭区域 禁止通行。周松路(万松路至青松路)原有的单行线取消,允许南北双向 通行,后续将视情采取相应的交通限制措施。有关公交线路变更由公交 公司另行发布。请沿线有关单位与广大市民予以支持配合,并按交通标 志指示行驶及服从交通管理人员指挥。

> 瑞安安阳中心城区开发建设中心 瑞安市公安局交通警察大队 2019年5月13日

离高考还有20多天

## 高考房预定火爆 价格平稳

本报讯(记者 林长凯) 从酒店到考点要走多 久时间? 房间安不安静?再过20多天,一年一 度的高考即将拉开帷幕,不少家长已经开始忙着 帮孩子物色合适的高考房。日前,记者在采访中 发现,高考房的预订早在5月初就已经开始,我 市部分考点附近的酒店房间预定率都比较高,甚 至个别酒店一房难求。

#### 高考房开始接受预定

劳动节过后,位于市区阳光北路上的中莱大酒

店就开始接受高考期间的房间预订。据该酒店工 作人员吴女士介绍,五一后,一些考生家长便陆续 过来预订房间。大多数家长会选择双人房 ,要么与 同学拼房,要么由家长陪同。吴女士说,该酒店的 价格平均为一天200多元/间,与平日价格一样。 此外,一些来自乡镇的学生家长喜欢抱团预 订 高考房 。往年 ,辰茂阳光酒店主要接待来自

乡镇的高考考生,房间预定量在六七十个左右。 今年酒店会加强对考生的服务,为考生提供更多 便利。该酒店负责人说,今年酒店预计预定的房 间数会比去年有所增加。 市区瑞光大道上的华都大酒店一直以来都有

承接瑞安五中考生的 高考房 预订业务。该酒店 工作人员表示,去年他们预订出去了五六十个房 间,今年预计也会有这个数量,高考期间的房间价 格与往常一样,没有大变化。

记者在采访中还了解到,距离瑞安中学、瑞安 十中等考点较近的酒店宾馆大都成了 抢手货。 在实际选择酒店时,大部分考生及家长更加偏向 住宿环境较好、服务周到的酒店宾馆。高考对孩 子来说是大事,只要让孩子住得舒坦,即便贵点 我们也愿意花这个钱。考生家长李女士说。

### 酒店为考生提供 高考服务

高考对于每一位考生来说都至关重要,如何 让孩子们住得舒适就成为家长们最先考虑的问 题。记者在采访中了解到 ,一些酒店为抓住 高考 经济 ,在服务上下足了功夫,推出了许多针对性 服务。如延迟退房、错峰打扫、开设叫醒服务、赠 送备用文具组合、安排相对独立安静的房间等服 务,尽量为考生提供便利。

据了解 ,不少酒店相关负责人在接受记者采 访时表示,高考这两天的退房时间将延迟至15 时,方便考生午休。辰茂阳光酒店还将会为每个 考生的房间准备状元糕,送上手写祝贺卡,调整房 间灯光亮度,以便考生晚上温习等。为让考生有 一个安静的环境 ,高考期间 ,部分酒店还会给考生 提供安静的房间。虽然没有特意推出高考房,但 会将靠近小区比较安静的房间提供给考生,而且 服务会比往常更加周到。一家酒店工作人员说。

### 中高档房间更受家长欢迎

在订到房间的基础上,家长们还对 高考房 的环境有一定要求。记者在采访中发现,相比一 \_百元一天的快捷酒店 ,价位在300 元至500 元 的房型更受欢迎。状元楼大酒店离瑞安中学考点 较近,也是深受考生家长们欢迎的酒店之一。该 工作人员表示,目前每天都有考生家长来咨询、预 定房间 ,价格在三四百元的双人房比较受欢迎。

好房间大家都喜欢,价格也不会太便宜。高 三考生家长马先生告诉记者 他自己订 高考房 的标准是能方便到达考场,对考生的服务比较到 位,房间里透气通风,尤其要隔音效果好。这些 条件都满足的酒店,房价都不会低。马先生说。



经莘塍街道中村村民代表 会议决定开展 A-1、A-2-5 项 目认建工作:

1.认建时间 :2019年5月15

日至2019年5月24日 2.认建地点:中村村办公楼

3.认建户需交纳保证金8万 元/套,逾期未认建的持证户视 为自动将所持安置权益选择挂 牌出让。

### 特此公告

瑞安市莘塍街道中村村 股份经济合作社 2019年5月15日